
  



 
 
 
 

2 

Vážení spoluobčané, milí Mošnováci, 

blíží se konec roku a s ním i přirozený čas 
bilancování. Je správné se na chvíli zastavit, 
ohlédnout se za vykonanou prací a otevřeně si říci, 
co se naší obci v uplynulém roce podařilo. 
Bez příkras, ale s hrdostí na poctivou práci, 
která za námi stojí. 

Mezi nejvýznamnější dokončené projekty 
bezesporu patří rekonstrukce 140 let staré 
hasičské zbrojnice. Objekt, který je pevně spjat 

s historií i současností obce, prošel náročnou obnovou, 
jež byla dokončena letos v září, v říjnu následně zkolaudována a 
slavnostně otevřena. Obec zde prokázala, že si váží svého dědictví a 
zároveň myslí na budoucnost. Samotná rekonstrukce budovy stála 
přes 12,5 mil. Kč a její vybavení přes 800 tis. Kč. Velké a 
upřímné poděkování patří poskytovatelům, bez jejichž podpory 
by projekt nebylo možné realizovat: Generálnímu ředitelství HZS ČR 
za finanční příspěvek ve výši necelých 4,5 mil. Kč a 
Moravskoslezskému kraji za podporu přesahující 2,2 mil. Kč. 

Dalším zásadním krokem byla kompletní rekonstrukce veřejného 
osvětlení v celé obci. Stará, energeticky náročná sodíková svítidla byla 
nahrazena moderními LED svítidly, která přinášejí nejen cenové úspory, 
ale i vyšší kvalitu a bezpečnost veřejného prostoru. Obě etapy 
rekonstrukce veřejného osvětlení nás vyšly na více než 2,5 mil. Kč. 
Zvláštní radost máme z doplnění architektonického nasvětlení 
tří významných historických dominant v centru obce – průčelí hasičské 
zbrojnice, věže kostela a vstupní brány ke kostelu. I malá obec si zaslouží 
důstojně prezentovat své symboly. 
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Na podzim se nám s dobrovolníky – občany a občankami naší obce 
společnými silami – podařilo vysadit dvě dlouhé aleje stromů 
ve volné krajině na kopci za myslivnou. Tento počin má hlubší význam: 
podporuje biodiverzitu, zlepšuje stav krajiny a přispívá 
k protierozním opatřením, jejichž důležitost nelze zlehčovat. 
Velké poděkování zde patří Nadaci ČEZ, která výsadbu podpořila 
částkou 150 tis. Kč. Obec se navíc spolupodílela částkou 40 tis. Kč. 
Jak jsme již dříve avizovali, chceme v tomto směru pokračovat – 
mimo jiné kroky k vyjmutí starých polních a formanských cest 
z propachtovaných obecních pozemků, aby mohly opět plnit 
svou krajinotvornou a historickou funkci. 

Jsme si vědomi i potřeby systematické péče o zeleň v obydlené části 
obce. Právě proto očekáváme dokončení studie systému sídelní zeleně, 
na kterou jsme získali dotaci ve výši 95 % od Agentury ochrany přírody a 
krajiny. Studie by měla být hotova na začátku roku 2026 a poskytne nám 
odborný základ pro další rozhodování. 

V oblasti bezpečnosti došlo k doplnění dopravního značení a zrcadel, a 
ke zvýšení efektivity údržby veřejných ploch pořízením 
dvou robotických sekaček. Možná méně viditelným, ale o to 
důležitějším krokem bylo pořízení nových regálů do knihovny a 
vytvoření zázemí pro nový obecní archiv. I v době digitalizace 
objem dokumentů, které je nutné řádně archivovat, neustále narůstá a 
tento problém již nebylo možné dále odkládat. 

Významného posunu jsme dosáhli také v přípravě rekonstrukce 
místních komunikací. Byla dokončena projektová dokumentace a 
vysoutěžen zhotovitel. V první etapě bude realizováno 
osm místních komunikací, přičemž zahájení prací je plánováno 
po skončení zimní údržby, tedy přibližně v březnu až dubnu 2026, 
s dokončením na podzim téhož roku. Na obnovu zbývajících komunikací 
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chceme plynule navázat – již nyní máme realizováno poptávkové řízení 
na zhotovitele potřebné projektové dokumentace. 

Dalším projektem, jehož výsledky budou hmatatelné na jaře 2026, se 
stala kompletní rekonstrukce víceúčelového hřiště, nově doplněného 
o osvětlení. Obnova tohoto již dosluhujícího sportoviště je investicí 
do zdraví a volnočasových aktivit dětí, mládeže i dospělých. Na obci se 
dlouhodobě ví, že je nezbytné pořídit nový hasičský dopravní automobil. 
I zde jsme pokročili – vozidlo již má vybraného dodavatele a naše 
výjezdová jednotka se jej dočká přibližně na podzim příštího roku. 

Závěrem mi dovolte poděkovat všem, kteří se podíleli na chodu 
obecního úřadu, přípravě a realizaci projektů, společensko-kulturních i 
sportovních akcí. Zejména pracovníkům obecního úřadu, zastupitelům, 
členům komisí obce, pedagogům naší Základní a Mateřské školy, 
dobrovolníkům a členům všech obecních spolků a klubů. Poděkování 
patří také Vám, občanům naší obce – za Vaši aktivitu, ochotu pomáhat a 
účast na obecním dění, díky nimž si udržujeme zdravý komunitní život. 

Všem Vám upřímně děkuji, vážím si Vaší spolupráce i lidskosti a přeji 
klidné a požehnané vánoční svátky a pevné zdraví do nového roku! 

S pokorou a úctou 
Vaše starostka 

Obecní úřad informuje 
 

 
Vývoz odpadu v obci Mošnov v roce 2026 

Vývoz 1 ks popelnice 110 lit.  cena                                       
1 x 14 dní    2.002,-Kč/rok 
1 x 30 dní               1.001,-Kč/rok 
žeton na jednorázový vývoz                   77,-Kč/ks  



 
 
 
 

5 

1) pro plátce, který má vydanou samolepku 
2) pro osoby, které žijí v domě samy 

v průběhu ledna 2026 
 vyzvednout si samolepky na rok 2026, vyzvednout pytle na plasty a 

papír, příp. uhradit poplatek za vývoz popelnic 
 od února se budou vyvážet jen popelnice označené štítkem s rokem 

2026 – červený a šedý 
 staré štítky z popelnic odstraňte 
 vyzvednout si zdarma kalendáře 
 
Vývoz tříděného odpadu bude prováděn 1x v měsíci dle plánu svozu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. na webových stránkách obce: 
Úhradu za vývoz popelnic lze provést: 

odkazy- „platby místních poplatků on-line“ 
2. bezhotovostně na účet obce č. ú.: 1766514309/0800  

VS= osmimístné číslo složené z (13450 vždy + číslo popisné, 
v případě kratšího č. p. bude doplněno o „0“,např. 13450275 nebo 
13450002

3. hotovostně na Obecním úřadě Mošnov. 

) do 30. dubna 2026 nebo ve dvou stejných splátkách 
do 30. dubna 2026 a 31. října 2026  

 
PLATBY NA ROK 2026 PLATIT AŽ OD 1. ledna 2026 
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 poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců 

Úhrada místního poplatku za psa r. 2026 
 

 sazba poplatku za kalendářní rok činí: 
a)  za jednoho psa 100,- Kč 
b)  za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 150,- Kč 

 splatnost poplatku je 30. dubna 2026 
 

Poplatek za psa lze uhradit: 
1. na webových stránkách obce: 

odkazy- „platby místních poplatků on-line 
2. bezhotovostně na č. ú.: 1766514309/0800,  

VS= osmimístné číslo složené z 
(13410 vždy + číslo popisné, v případě kratšího č. p. 
bude doplněno o „0“, např. 13410275 nebo 13410002

3. hotovostně na obecním úřadě. 
)  

 
Kulturní komise 

Poděkování za společný rok v naší obci 

Vážení spoluobčané, milí přátelé, 

na konci roku se vždy ohlížíme zpět a připomínáme si všechny okamžiky, 
které jsme během uplynulých měsíců společně prožili. I letos byl 
náš kalendář bohatý na události, které spojily lidi napříč generacemi, 
tradicemi i zájmy. Dovolte nám, proto poděkovat všem, kteří svou účastí, 
pomocí či podporou přispěli k tomu, že se naše obec stala živým a 
přátelským místem, kde stojí za to žít. Během roku jsme se setkávali 
na kulturních, sportovních i společenských akcích. Každá z těchto akcí 
přine 

sla radost, zábavu a příležitost potkat známé i nové tváře. 
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Upřímné poděkování patří: 

• všem dobrovolníkům, kteří nezištně věnovali svůj čas a energii, 
• našim spolkům a sdružením za celoroční činnost, 
• zaměstnancům obce za organizaci a technickou podporu, 
• a samozřejmě vám všem, kteří jste se akcí účastnili a 

svou přítomností vytvářeli příjemnou atmosféru. 

Těší nás, že se v naší obci stále daří udržovat tradice a zároveň přicházet 
s novými nápady. Věříme, že i v příštím roce se budeme setkávat stejně 
hojně a s dobrou náladou. 

Kulturní komise Vám přeje příjemné prožití vánočních svátků. 
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Komise pro životní prostředí 
 

Zdravím Vás milí Mošnováci, 
Již je tady další konec roku a 

od posledního občasníku uplynulo 
zase plno času. Během této doby se 
v obci udála dobrovolnická akce 
sázení stromů v extravilánu obce 
poblíž myslivecké chaty. 
Po vytvoření projektu výsadeb, 
určení druhového složení a 
nezbytných náležitostí, jsme 
ve spolupráci s OÚ Mošnov zažádali 
o dotaci od Nadace ČEZ na výsadbu 
stromů. Dostali jsme částku ve výši 
150 tis. Kč. Nadaci ČEZ 
moc děkujeme. V krajině jsme 
vysadily 2 aleje. Jedna oboustranná 

z domácích druhů dřevin např. Dub letní, Javor babyka, Jilm drsný, 
Třešeň ptačí aj. Velké mezery mezi stromy se vyplnily skupinami keřů 
např. Hlohem obecným, Lískou obecnou, Trnkou obecnou, Bezem 
černým i Dřínem obecným. Druhá alej je jednostranná, výhradně 
vysazená z ovocných stromů. Zastoupené druhy jsou Třešeň obecná, 
Slivoň obecná, Hrušeň polní a Jabloň jadernička. Přišlo mnoho 
dobrovolníků, za což jsme moc rádi a spolu jsme zasadili většinu stromů i 
keřů. Kolem větších stromů se dělaly ohrádky (3 kůly okolo, spojené 
příčkami) stromy se následně ukotvily pomocí úvazků a celá výsadba se 
obehnala oborovým pletivem proti poškození zvěří. U menších stromů, či 
keřů se jen zabily kůly, rostliny se ukotvily a výsadba se obehnala 
pletivem. Kompletní dodělání alejí trvalo ještě další dva víkendy, kdy 
jsme s menšími skupinami dobrovolníků dodělávali kůly, vysazovali 
alejové stromy, které nemohly být dodány dříve. Nakonec se jednotlivé 
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výsadby oplocovaly proti poškození zvěří. Po ukončení hlavní brigády 
jsme poseděli u ohně s opékáním špekáčků a dalším občerstvením. 

 
Z ohlasů, které od občanů máme, se akce celkově vydařila. 
 
Za sebe mohu říci, že do příště bych rád doladil organizaci a promyslel, 
jak to udělat lépe. I když musím na druhou stranu uznat, 
že na 600 m úseku, kde se sadí, je to velmi těžký oříšek😊😊. Budeme rádi 
za vaše postřehy, či nápady, jak to vyladit.     
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Jak to bude pokračovat s alejemi dále? Na jaře se osázené plochy 
(nově vytyčené polní cesty, či pruhy které byly přiorávané) zasejí trávou. 
Časem pak budou k dispozici pro pěší. Stromy se po vysazení na jaře, 
či až v létě (peckoviny) ostříhají. První řez je jeden z nejdůležitějších. 
Dále by měly místy přibýt jednoduché lavičky z fošen z našich akátů, 
které spadly po povodních. Chtěli bychom po celém extravilánu obce, 
kde se budou postupně lavičky umisťovat, držet stejný typ. Poslední věcí, 
která se hlavně u ovocné aleje s menšími stromy musí udělat, jsou 
vysoká bidla pro dravce. Ti rádi sedají na mladé stromy a svou hmotností 
je většinou rozlámou, což nechceme. 
 
Ještě jednou bych chtěl poděkovat Obecnímu úřadu Mošnov za pomoc 
při vyřízení dotace, všem dobrovolníkům, kteří přišli sadit stromy a také 
těm, kteří nám přišli ještě další 2 víkendy pomoci vše dodělat. 
 
Hned začátkem jara budeme ve vytváření alejí, obnovování polních cest a 
vytváření remízků pokračovat. V rozpočtu obce se na to pamatuje.  
Čeká nás také akce Ukliďme Česko. Vše se včas dozvíte i s pozvánkou 
na akce. Přeji příjemný zbytek roku a hlavně pohodu a klid.   
 
Za komisi pro životní prostředí 
Michal Semerád 
 

Římskokatolická farnost Petřvald 

Milí čtenáři, 

pro nikoho z nás není tajemstvím, že se opět blíží Vánoce. Mnozí si 
pod tím pojmem představují různé, někdy dokonce 
protikladné skutečnosti. Někdo bude během svátečních dnů naplno slavit 
a odpočívat, někdo cestovat, další bude mít třeba o svátcích 
zrovna službu v nemocnici nebo jako hasič či vykonávat 
jinou neodkladnou práci. Nelze zapomenout také na ty, na něž 
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při blížícím se slavení dolehne stín nedávných povodní, nemoci nebo 
ztráty někoho blízkého. Nicméně pro každého z nás bez výjimky přichází 
v kalendáři Štědrý den a vánoční svátky. Často slyším, že spolu s dobou 
se také mění u mnohých přístup k těmto vánočním dnům a zároveň 
způsob jejich prožívání a slavení.  

Je tomu tak? Zcela určitě ano. K lepšímu nebo k horšímu? Těžko říct. 
To musí zhodnotit každý sám. Já osobně se těším na křesťanské Vánoce. 
Když takto pojmenuji, na co se připravuji, cíl se stává jasný bez ohledu 
na dobu, která se mění. Chci prostě opět zakusit, o čem zpívá 
starobylá koleda „Adéstefidéles“, kde český překlad jedné její sloky zní: 
"Bůh s námi je spřízněn, lidský úděl sdílí."  

U hledání pravé podstaty Vánoc mi přichází na mysl určité zvyky. 
Možná někteří vzpomínáte, jak loni na "půlnoční" jsem hovořil o zvyku, 
který mají lidé ve Štramberku, že vystavují domácí betlémy v oknech 
svých domů a tím ukazují jejich krásu všem kolemjdoucím. 
Potěšil mě fakt, že někteří během svátečních dnů opravdu jeli 
do Štramberku se přesvědčit na vlastní oči a pokud vím, nebyli zklamáni. 
Z mládí, z tuzemska i ze zahraničí, vzpomínám na různé 
dynamické formy hledání Betléma. Třeba v rakouském Štýrsku 
mě oslovil zvyk, kdy po farnostech putoval v adventním čase 
obraz těhotné Panny Marie. Místní se scházeli každý den na jiném místě 
k modlitbě, tak symbolicky doprovázeli matku, která hledala 
vhodné místo pro narození svého syna. Našla jej nakonec na Štědrý den 
v betlémě vystaveném v kostele. Také z mých prvních kněžských let 
vzpomínám, jak v jedné farnosti u Ostravy měli ve zvyku hledat Ježíška. 
Jak? Skupina nadšenců kráčela několik hodin v přírodě, modlili se a 
zpívali, až nakonec doputovali do Betléma. Nevím jistě, nakolik 
tyto zvyky stále ještě fungují. Jak už bylo řečeno, doba se mění. 
Oslovovala mě ovšem jejich určitá dynamika. Lidé místo toho, 
aby byli zalezlí nebo soustředění na sebe, otevírali se podstatě 
křesťanských Vánoc. Orientovali se na Toho, který je tím hlavním 
v každém betlémě. A tak bych přál Vám všem, milí přátelé, 
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aby všechny tradice tohoto času, veškeré besedy, koncerty, večírky, 
nadílky, punče, trhy a všechno ostatní, co se v těchto dnech odehrává 
a co absolvujeme, nám nezatemnilo podstatu vánočních oslav! 
Osobně bych radil vyhledávat to, co nás skutečně přiblíží k Božímu dítěti 
v jeslích. Však toto dítě, a jedině ono, je schopno ohřát naše srdce 
a naplnit jej štědře tím, co nám skutečně schází a o čem 
možná ani nevíme. Stojí tedy za to dát si tu práci, hledat v sobě 
a kolem sebe Ježíška, nacházet ho a přijmout.  

Pořad svátečních bohoslužeb 

DATUM Petřvald Trnávka Mošnov 
Neděle 21. prosince 2025 10.00 08.45 (1) 07.30 (1) (1) 
Středa  24. prosince 2025 21.00 22.30 (2) 19.30 (2) (2) 
Čtvrtek 25. prosince 2025 10.00 08.45 (3) 07.30 (3) (3) 
Pátek    26. prosince 2025 10.00 08.45 (4) 07.30 (4) (4) 
Neděle  28. prosince 2025 10.00 08.45 (5) 07.30 (5) (5) 
Středa   31. prosince 2025 17.00   (6)   
Čtvrtek 01. ledna 2026 10.00 08.45 (7) 07.30 (7) (7) 
Neděle  04. ledna 2026 10.00 08.45 (8) 07.30 (8) (8) 
 

Vysvětlivky: 
 
(1) 4. adventní neděle 
(2) Mše svatá „půlnoční“  
(3) Slavnost narození páně – zasvěcený svátek!  
(4) Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka 
(5) Svátek svaté rodiny. Koná se obnova manželských slibů!  
(6) Mše svatá na poděkování s prosbou o boží pomoc do nového roku 
(7) Nový rok, slavnost matky boží, Panny Marie - zasvěcený svátek! 

Koná se žehnání tříkrálovým koledníkům!   
(8) Slavnost zjevení páně - žehnání vody, kadidla a křídy 
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Příležitost ke svaté zpovědi: Sobota 20. prosince 2025 V Petřvaldu 
od 08:00 do 10:00  hod. 
 
Požehnané vánoční dny a šťastný nový rok přeje 
P. Lucjan Lasoń. 
Váš farář 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Myslivecké sdružení Mošnov – Skotnice 
 
Všichni členové spolku přejí 
všem občanům obce Mošnova a 
Skotnice příjemné prožití Vánočních 
svátků a spokojený život v roce 
2026. Starostkám a zastupitelům 
obou obcí, členům 
Honebního společenství a ostatním 
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zájmovým organizacím a spolkům v Novém roce přejeme hodně úspěchů 
v činnosti a práci. Děkujeme za veškerou podporu a spolupráci. 
 
Za výbor spolku 
Jan Bolek 

 
ZŠ a MŠ Mošnov 

 
V tomto školním roce nás čeká zápis do 1. třídy dříve, než jsme zvyklí. 
Než se pustíme do toho, co nás čeká, ohlédněme se, co máme za sebou. 
Letošní Drakiáda proběhla až v náhradním termínu. Jeden z draků 
se zamotal do drátů a jeden nám uletěl. K opékání jsme byli přizvaní 
k Tomečkům na zahradu. 
Strašení ve škole s přespáváním jsme si užili 30. října. Tedy strašidla 
si užila a doufáme, že děti také. 
Výročí 10 let v nové školní budově jsme oslavovali dnem 
otevřených dveří a odpoledním vystoupením dětí mateřské školy a 
školním vystoupením, které připravila Erika Sequensová v rockovém 
stylu.  
 Rádi bychom také sebe i Vás svátečně naladili 17. prosince zpíváním 
v mošnovském kostele. Letos nás přijdou posílit i bývalí žáci a 
další hosté. 
 
Do té doby prožijte adventní čas ve zdraví a poklidu.  
 
Za ZŠ a MŠ Mošnov 
Mgr. Darina Jedličková  
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Klub důchodců 

Vážení spoluobčané, Vánoce se kvapem blíží a nastává 
čas bilancování toho, co se nám v tomto roce podařilo, ale také se zmínit 
o tom, co by mělo být lepší. 

Výbor klubu důchodců se snaží i nadále udržet aktivitu seniorů naší obce 
na plánovaných akcích, i když počet členů klesá. 
 
I v letošním roce jsme byli na rehabilitačním pobytu ve středisku Retaso 
na Prostřední Bečvě. Je to vždy velmi příjemný, přátelský o zdraví 
pečující pobyt v krásném prostředí s výbornou stravou. Již nyní máme 
rezervovaný termín na příští rok. Pojedeme zase v květnu. 
 
Náročný je pro nás červen, kdy se stále ještě snažíme upéct 
spoustu koláčů a zákusků na největší akci v obci, kterou je Gulášfest. 
Dovolte mi touto cestou poděkovat paní Monice Růžičkové a 
Ivě Černouškové, které obětovaly svůj volný čas a přišly nám pomoci. 
Jsou moc šikovné a zručné. Děvčata, moc si toho vážíme a děkujeme. 
 
V srpnu jsme se vydali do muzea kočárů v Čechách pod Košířem a 
navštívili jsme i zámek v Plumlově. Počasí nám přálo, výstava kočárů 
se nám velmi líbila. Doprovázelji skvělý výklad. Oživili jsme si kus 
historie a uvědomilijsme si ten kontrast doby, ve které žijeme. 
 
V říjnu jsme ve spolupráci s místní školou a kulturní komisí obce 
uspořádali výstavu ovoce a zeleniny. Žáci ZŠ a MŠ se svými učitelkami 
zhotovili krásné výkresy a výrobky s touto tématikou. Měli to moc pěkné. 
Veřejnost o plánované výstavě věděla, úroda byla enormní, ale přesto 
zájem občanů vystavit své výpěstky, ale hlavně dokonce tuto výstavu 
navštívit, byl minimální. Toto nás opravdu mrzí. Hlavně z toho důvodu, 
že taková výstava v obci několik let nebyla. 
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Vážení spoluobčané, i letos obdržíte od OÚ kalendář na rok 2026. V něm 
jsou uvedeny termíny akcí klubu. Těšíme se, že se na nich setkáme. 
Závěrem mi dovolte, abych poděkovala vedení obce, všem spolkům 
v obci a především členům výboru klubu za spolupráci. 
Všem Vám přeji klidné prožití vánočních svátků ve zdraví. Hodně štěstí a 
rodinné pohody v roce 2026. 
 
Za výbor klubu důchodců 
Věra Ivánková  
 

Kynologický klub 
 
Podzim jsme zahájili pravidelnou brigádou zaměřenou na úklid a 
vyčištění celého areálukynologického klubu. Tento úklid jsme spojili 
s přípravou všech prostor klubu na blížící se dny NATO. 
 
Ve dnech 19. až 20. září 2025 proběhly v Mošnově již tradiční dny 
NATO a jako každoročně, tak i letos jsme účastníkům poskytli v areálu 
klubu ubytování, parkování a kompletní servis s jídlem a občerstvením. 
Zájem o naše služby byl obrovský a nasazení našich členů v poskytování 
již zmíněných služeb bylo téměř nadlidské a vyčerpávající. 
Vše jsme zvládli na jedničku a tímto chceme všem členům, kteří akci 
připravovali velice poděkovat. 
 
Podzimní počasí se poměrně brzy pokazilo, přišla zima a život na cvičišti 
KK Mošnov se zklidnil a zpomalil. Poněkud nepříznivé počasí 
se podepsalo na návštěvnosti jednotlivých akcí. Výcvik poslušnosti i 
obranale probíhal ve stejných intervalech jako doposud, jen účast byla 
trošku slabší. 
 
Několik členů mošnovského klubu, chovajících rottweilery, se zúčastnilo 
jako fandové Mistrovství světa rotvajlerů IFR (Mezinárodní federace 
rotvajlerů), které se konalo 20. až 25. října 2025 
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v Maďarském Jakabszállási, aby podpořilo Český tým. Naši zástupci 
letos vítězství neobhájili, ale atmosféra celé soutěže byla velkolepá. 
Nejvíce nás však těší úspěchy našich členů na výstavách a soutěžích. 
Proto bychom chtěli vyzvednout hlavně úspěchy 
našeho nejlepšího chovatele briardů pana Ivo Lacného. Jeho psi, 
černá fena FendiFan Di FendiDalido, plavá fena Karamela Dalido a 
plavý pes Tattoo By Dalido, letos kromě nejvyšších umístění na příčkách 
na mezinárodních výstavách v Belgii, Holandsku, Polsku, Česku atd., 
získali i ty nejvyšší tituly. Jeho pes M. CH. Sel. Tattoo By Dalidose 
nejdříve stal Českým šampionem anásledně Interšampionem C.I.E., 
což je prestižní mezinárodní výstavní titul udělovaný 
Mezinárodní kynologickou federací (FCI) psům, kteří splní 
specifické podmínky. GRATULUJEME! 
 
Ve sportovních disciplínách bylanejaktivnější členkou klubu 
nejmladší členka, slečna Adéla Gilarová.Se svými 
pejskymalou kníračkouCassie a BorderkoliíJackiese věnuje 
atraktivnímu kynologickému sportu - agility. Účastní se jak klubových a 
republikových akcí agility, tak se kvalifikovala a zúčastnila i 
mistrovství České republiky v agility. 
 
Členové klubu připravili na závěr roku v termínu od 14. 
do 16. listopadu 2025 seminář NEPOPO s Martinem Lacem, který je 
certifikovaným instruktorem pro výchovu a výcvik psů. NEPOPO 
„Negativní Pozitivní Pozitivní“ je zkratka, kterou se označuje 
komplexní výcvikový systém pro psy, jehož cílem je lepší komunikace 
mezi psem a majitelem a efektivnější a příjemnější výcvik. Bohužel, 
tato akce musela být ze zdravotních důvodů přednášejícího zrušena a 
s jejím uspořádáním se počítá až v příštím roce. 
 
Poslední letošní akcí bylo neformální předvánoční setkání členů klubu 
v sobotu dne 6. prosince 2025, v klubovně Kynologického klubu 
Mošnov, kde jsme krátce zhodnotili letošní rok, co se nám podařilo a co 
naopak jsme mohli udělat lépe, jaké akce naplánovat na příští rok. 
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Z těch nejdůležitějších to bude celorepubliková bonitace rottweilerů 
aspeciální výstava briardů s mezinárodní účastí. Ale tím nejdůležitějším 
důvodem našich setkání jevidět se s přáteli, popovídat si, pobavit se a užít 
si ve zdraví pěkný den a pěkný konec roku 2025. 
Protože se blíží Vánoce, svátky, které by měly být o klidu a pohodě, 
přejeme všem lidem pokojné, klidné a štědré vánoční svátky. Ať je 
pro Vás období adventu a vánoční svátky časem, který strávíte 
s rodinami, nebo v kruhu přátel. Do nového roku chceme popřát 
všem občanům Mošnova pevné zdraví, optimismus a budeme rádi, 
když se někteří nechají námi inspirovat a rozšíří naše řady. 
 
Za Kynologický klub Mošnov 
Ing. Lenka Kissová 
 

Sbor dobrovolných hasičů Mošnov 
 
Se závěrem roku bilancujeme, co se nám povedlo a co se nám 
povedlo méně. Rok 2025 byl pro nás dynamický a stále improvizační. 
Jak sbor, tak zásahová jednotka, až do konce října fungovala 
v improvizovaných prostorech. Na konci října došlo 
ke kýženému okamžiku. Slavnostní předání a otevření opravené 
hasičárny. Oslava to byla velkolepá. Pro veřejnost bylo připraveno 
malé občerstvení, živá hudba a projekce celé rekonstrukce. 
Chtěli bychom poděkovat obecnímu úřadu, že celou tuto akci zaštítil a 
z velké části zorganizoval. Nyní je náš sbor již přestěhován a zabydlen. 
Další významný okamžik pro náš sbor, a hlavně 
pro výjezdovou jednotku, bylo vyhlášení soutěže na dodavatele 
nového zásahového vozidla. Současné vozidlo FORD Transit má již 
20 let života za sebou. Bohužel zub času nejde zastavit a automobil 
„kvete“ jako alpská louka na jaře. Motoricky je vozidlo v pořádku, 
ale karoserie se nachází ve stavu, kdy je na pováženou oprava. 
Výběrové řízení proběhlo podle platných vyhlášek a 
technických specifikací. Naším úkolem je nyní udržet stařičkého Forda 
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v provozu nejméně do poloviny příštího roku, kdy by nám 
mělo být dodáno, poprvé v historii našeho sboru, úplně nové 
zásahové vozidlo. Nezbývá než opět poděkovat obecnímu úřadu 
za vyslyšení naší žádosti a v neposlední řadě i konečnému financování 
nového vozidla. 
Během celého roku se náš sbor aktivně podílí na akcích 
pořádaných obecním úřadem. Chtěli bychom vyzdvihnout i účast 
na velice prospěšné akci „Výsadby alejí u Myslivny“, kterou pořádala 
komise pro životní prostředí společně s Obecním úřadem Mošnov. 
V zimních měsících pokračuje příprava soutěžních družstev 
v místní tělocvičně. Na začátku října, jsme zatím na zkoušku, zřídili 
družstvo mladších žáků. Zatím se nám schází 8-9 dětí 
ve věkovém průměru okolo pěti let. Během společné hodiny 
tyto špunty učíme, co obnáší hasičská činnost formou hry, 
překážkových tratí a taky rozeznat hasičské náčiní. S výhledem 
do budoucnosti věříme, že se děti chytnou a u hasičské činnosti zůstanou. 
Děti se scházejí každé úterý od 17:00 hod. v místní tělocvičně a 
byli bychom rádi, kdyby mezi nás zavítaly i nové tváře. Uvítáme 
všechny děti starší pěti let. 
Rádi bychom Vám popřáli hezké Vánoční svátky, pohodu, klid 
v rodinných i přátelských kruzích a do nového roku zdraví, štěstí a 
pokud možno setkání s námi hasiči, jen při společenských a 
sportovních akcích.  
 
Plán činnosti pro rok 2026: 
 

• 16. ledna 2026 – Valná hromada 
• 14. února 2026 – Hasičský ples 
• Březen 2026 – Soutěž o nejlepší pálenku 
• Duben 2026 – Sběr železného šrotu 
• 30. dubna 2026 – Stavění Máje 
• Květen 2026 – Zájezd do vinného sklepa 
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• 6. června 2026 – Gulášfest 
• 22. srpna 2026 – Soutěž v požárním útoku mužů a žen 
• Září 2026 – Soutěž v požárním útoku žáků 

Karel Charvát 
Starosta SDH Mošnov 
 

TJ Mošnov - oddíl kopané 
 
Činnost našeho oddílu kopané je stále úzce propojena s činností oddílu 
FK Skotnice. Naše společná mládežnická družstva v polovině srpna 
zahájila podzimní část soutěžního ročníku 2025/2026. Do soutěží jsme 
společně přihlásili družstva: muže A, muže B, juniorky, starší žákyně, 
starších žáků, mladších žáků a mladší přípravku. 
 
1) Družstva, která hrála své domácí zápasy v Mošnově: 
 
-  Družstvo mužů Mošnov/Skotnice B. se v polovině soutěže umístilo 

na skvělém 3. místě se ziskem 18 bodů. 
- Starší žákyně, kteréhrají krajský přebor proti velkým klubům, 

se umístily v polovině soutěže na krásném 1. místě se ziskem 27 bodů. 
-   Mladší přípravka vybojovala 3 výhry a 7 utkání prohrála. 
 
2) Další týmy hrají na hřišti ve Skotnici: 
 
-    Muži A. získali 19 bodů a obývají6. místo. 
-    Juniorky se umístily na 3. místě seziskem 17 bodů. 
-    Staršížáci vybojovali krásné 1. místo se ziskem 27 bodů. 
-    Mladší žáci aktuálně mají 13. bodů a jsou na 6. místě.  
 
Všechny děti družstev oddílu kopané se zúčastní zimní ligy v Brušperku, 
takže příprava bude přes zimu v plném proudu. Holky i kluci trénovali 
dvakráttýdně,tréninky byly zaměřeny na fyzickou a technickou zručnost. 
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V zimním období využíváme Mošnovskou tělocvičnu, aby se družstva 
připravovala na jarní část sezóny. 
 
Na závěr blahopřeji družstvům i jednotlivcům k dosaženým výsledkům a 
děkuji všem fanouškům, rodičům, trenérům, sponzorům, obecnímu úřadu 
a spolkům za pomoc a spolupráci v naší činnosti, bez vás by to nešlo. 
 
Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vám jménem oddílu kopané 
popřál příjemné prožití Vánočních svátků a v novém roce 2026 
hodně štěstí, zdraví a osobní pohody. 
 
Za oddíl kopané 
Pavel Kött 
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Rozhovor 
s juniorskou 
mistryní republiky 

Kačou Holou 
 
Ahoooj Kačo Mošnovjanko :-). 
Předem děkuji, že jsi přijala 
pozvání k rozhovoru, 
pro čtenáře 
Mošnovského občasníku. 
Prosím představ se nám, řekni 
nám, co studuješ, co máš ráda, 
co Tě baví, jaké máš koníčky. 
Ahoj, jmenuji se Kača Holá a 
studuji Sportovní gymnázium 
Dany a Emila Zátopkových v 
Ostravě. Mezi mé koníčky patří sport obecně, zvláště plavání. 
Studuješ Sportovní gymnázium. Řekni nám prosím, co takové studium 
obnáší, jaké máte například vyučovací hodiny apod. 
Je to škola, kde je výuka koncipovaná tak, abychom skloubili 
sportovní přípravu se školou. Rozvrh máme přizpůsobený 
velkému množství tréninků, např. v úterý jdeme do školy na 7:00 
na 2 vyučování hodiny, pak se přesouváme na bazén do Poruby, 
kde máme 2 hodiny trénink (plavání + posilovna) a pak se vracíme 
zpět do školy na 3 vyučovací hodiny a pak opět na trénink. Jinak 
je to gymnázium jako každé jiné. 
Slyšel jsem od spoluobčanů, že jsi asi nejrychlejší plavkyně v dějinách 
obce Mošnov :-). Jak to všechno vlastně začalo? Předpokládám, 
že jsi jezdila s rodiči na bazény, koupaliště jako každé dítě, ale 
tato klasika se překlopila ve sportovní plavání. Kdy jsi zjistila, že můžeš 
být v tom dobrá? 
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Rodiče chtěli, abych se naučila plavat. Tak se mnou už od malička 
chodili do různých kurzů plavání pro nejmenší. Bylo vidět, že mě to 
opravdu baví a jde mi to. Když jsem byla v 1. třídě trenéři 
v Kopřivnici oslovili rodiče, jestli bych nechtěla začít více trénovat a 
závodit. A tak začala moje plavecká kariéra. 
Takže od první třídy to začalo v podstatě naostro. Můžeš nám 
obyčejným plavcům prozradit, v čem spočívaly tréninky, jak se 
postupem času měnily, abys byla rychlejší, vytrvalejší prostě nejlepší? 
Začínali jsme správným dýcháním do vody a cítit se v ní přirozeně. 
Potom jsme se začali učit všechny 4 plavecké způsoby, jejich 
techniku (zdokonalování techniky je nekonečný proces), šipku a 
všechny potřebné dovednosti. Následně postupem času 
jsme přidávali vytrvalost a následně i 
rychlost. S tím přibývaly delší a 
náročnější tréninky. 
Která disciplína Ti nejvíce vyhovuje a 
proč? 
Můj hlavní způsob je kraul. Je pro mě 
nejpřirozenější a mám v něm 
největší úspěchy. 
Tak a teď se nám teda pochlub, co jsi 
v plavání doposud dokázala vyhrát, nebo jsi prostě byla 
se svým výkonem nejvíce spokojená. 
Mezi mé největší úspěchy patří vítězství v disciplíně 100 metrů kraul 
na letním juniorském mistrovství ČR 
letos v červnu. K tomu jsme letos s 
holkami vyhrály Mistrovství ČR 
družstev. Dalšími úspěchy byly stříbro 
na Olympiádě dětí a mládeže a spousta 
žákovských medailí na Mistrovství ČR 
včetně zlaté na mém 
posledním žákovském MČR. 
Woooow, my máme tu čest žít v obci s 
nejrychlejší plavkyní na 100 metrů juniorů 
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v republice. Velká gratulace. Jaký je Tvůj plavecký sen, kam bys to 
chtěla dotáhnout? 
Můj největší sen je jet na Olympiádu, ale to je sen každého 
sportovce. Můj momentální sen je splnit limit na Mistrovství Evropy 
juniorů. 
Olympiáda to je jasně nejvíce, kéž by se Ti tento sen splnil. 
Kolik kilometrů vůbec naplaveš za rok, vedeš si nějaké statistiky? 
Ano statistiky si vedu. Loni jsme naplavali 1 120 km (431 hodin ve 
vodě) a strávili jsme 55 hodin v posilovně. Letos je to ještě o trochu 
více. Od ledna do listopadu jsme naplavali 1 380 km (529 hodin ve 
vodě) a 87 hodin v posilovně. 
No to je panečkuneskutečná porce. To už se člověk pomalu bojí stát 
na souši než být raději ve vodě. Co na to říká Tvoje rodina, máš asi 
velkou podporu? 

Rodina mě neskutečně podporuje, fandí mi a 
věří ve mě. No, jsou prostě rádi, 
že dělám něco, co mě baví a naplňuje. 
 
Tak to je moc fajn. Kačo držím palce, přeji, 
ať se Ti splní sny, které máš. Moc děkuji 
za rozhovor. 
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OSMISMĚRKA MÍSTOSTAROSTY 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ADVENT, ADÉL, ANDĚL, BOŽÍ HOD VÁNOČNÍ, BAŇKA, BALI, 
BUM, BETLÉM, BENDA, CUKROVÍ, DÁRKY, DRÁP, DŮM, DOK, 
DRYL, HÁK, ITAL, LEPIT, LÁSKA, LITÍ OLOVA, JMELÍ, KAPR, 
KOLEDY, KLID, KOSTI, KALNÁ, KUR, KARAS, MÍR, MOST, MUŽ, 
MLÉKO, NOHY, OZDOBY, POHÁDKY, PUNČ, POHODA, PYL, 
PYRO, PĚST, PUKY, POT, RADOST, RYBA, RUM, RVÁČ, ŘEPA, 
SVOZ, SKLAD, SVÁ, SALÁT, SNÍH, SVÍČKA, ŠUPINA, TŘI 
KRÁLOVÉ, VÁNOČKA, VĚNEC, VOSK, ZIMA, ZLO, ŽENA 
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AKCE V OBCI V ROCE 2026 

DATUM AKCE MÍSTO  POŘADATEL 
1.1. Novoroční ohňostroj Hřiště Obec Mošnov 

3.1. Tříkrálová sbírka celá obec 
charita 
Studénka 

10.1. Turnaj ve stolním tenise KD Stolní tenisté 
14.2. Hasičský ples KD Hasiči 
6.3. Výroční schůze klubu důchodců KD Klub důchodců 

21.3. Dětský maškarní ples KD TJ 
03-

04/2026 Koštovačka KD Hasiči 
03-

04/2026 Uklidíme Mošnov Celá obec Obec Mošnov 

11.4. Otevřený turnaj nereg. hračů 
stolního tenisu KD Stolní tenisté 

18.4. Pódiové skladby Tělocvična TJ 
30.4. Pálení čarodějnic Hřiště TJ 

18.-22.5 Bečvy rehabilitace RETASO Klub důchodců 
29.5. Smažení vaječiny Psíčkárna Klub důchodců 
6.6. Gulášfest Hřiště Obec Mošnov 

17.7. Předpouťová zábava Hřiště/KD Hokejisté 
19.7. Pouť Kostel Farnost 

22.8. 
Hasičská soutěž o pohár starostky 
obce Hřiště Hasiči 

26.8. Zájezd   Klub důchodců 
28.8. Letní kino Hřiště Obec Mošnov 

10.10. Sportovní hry seniorů Tělocvična TJ 

27.11. 
Rozsvícení vánočního stromu + 
Mikuláš KD 

Obec 
Mošnov/TJ 

4.12. Ukončení roku KD Klub důchodců 
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JEDNOU SNAD 
Pravda obrátí její svět vzhůru nohama. Jess roky věřila, 
že Joe – otec jejího dítěte a jediný muž, 
kterého kdy milovala – ji v době, kdy prožívala největší 
životní krizi, zbaběle opustil. Ta myšlenka ji téměř zničila. 
O sedmnáct let později Jess při úklidu domu své matky 
najde v podkroví krabici plnou pohledů a dopisů 

a najde něco, co změní úplně všechno. Jess se se svými dvěma 
nejlepšími přáteli vydá na pozoruhodnou cestu po stopách vybledlých 
poštovních razítek, která je zavedou do různých koutů světa. Je Joe 
stále naživu? Ví, že na něj Jess nikdy nezapomněla? A co když jejich 
milostný příběh ještě neskončil? Možná se jednoho dne znovu najdou... 
 
MIZEJÍCÍ ZEMĚ 
Dvanáct měsíců, dvanáct na první pohled na sobě 
nezávislých příběhů. Všechny ovšem spojuje 
počáteční tragédie – zmizení dvou malých dívek Sofie a 
Aljony. Jednotlivé lidské osudy se tenkými nitkami 
začnou propojovat a vytvářet tak mozaiku utrpení, 
degradace, problémů identity a rasismu. V divoké a 
nespoutané přírodě Kamčatky se dvě dívenky lehce ztratí 
a při jejich pátrání vyplouvá na povrch řada ran, které si tento kraj 
s sebou nese z historie a vyvolává v některých postavách nostalgii 
po padlém sovětském režimu. Dějem se vine nedůvěřivost 
vůči původním obyvatelům a novým přistěhovalcům a nespravedlnost 
dvojího metru, kterého se tito lidé dočkají od autorit i sousedů. 
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Tříkrálová sbírka v naší obci 

V sobotu 3. ledna 2026 nás svou návštěvou poctí koledníci 
Tříkrálové sbírky. Do ulic Mošnova vyrazí kolem 9:00 hod. 
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